
کشف محموله بزرگ مواد منفجره
سخنگوی پلیس از دستگیری عوامل داخلی موساد در 

فشافویه و کشف بالغ بر ۲۰۰کیلوگرم مواد منفجره خبر داد.
به‌گفته سردار سعید منتظرالمهدی، در 2 رشته عملیات 
جداگانه توسط فرماندهی انتظامی ویژه شهرستان ری در 
فشافویه 2 نفر از عوامل داخلی موساد شناسایی و دستگیر 
شدند و از آنها بیش از ۲۰۰ کیلوگرم مواد منفجره و تجهیزات 
۲۳ فروند پهپاد، لانچر و دستگاه هدایت و کنترلر به همراه یک 

خودروی نیسان کشف و ضبط شد.

دستگیری سازندگان پهپاد

جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان از کشف 
کارگاه تولید ریزپرنده و پهپاد و بازداشت 4 مزدور رژیم 
صهیونیستی در عملیات مأموران انتظامی شهرستان 
اصفهان خبر داد. به گزارش همشهری، سردار محمدرضا 
هاشمی‌فر، گفت: مأموران انتظامی با اشراف و رصد دقیق 
اطلاعاتی از نگهداری مقادیری تجهیزات و قطعات ساخت 
پهپاد و ریزپرنده در یک کارگاه در اطراف شهرستان 
اصفهان مطلع و بلافاصله برای بررسی دقیق‌تر وارد عمل 
شدند. وی ادامه داد: در این راستا مأموران با انجام اقدامات 
تخصصی و تحقیقات گسترده میدانی درنهایت این کارگاه 
را شناسایی کردند و در عملیاتی هماهنگ و منسجم 4 
مزدور رژیم کودک کش صهیونیستی را بازداشت کردند. 
هاشمی‌فر در ادامه گفت:‌ مأموران در بازرسی از این محل 
مقادیر زیادی تجهیزات و قطعات ساخت پهپاد و ریزپرنده 
را کشف کردند و تحقیقات از متهمان بازداشت شده در این 

خصوص همچنان ادامه دارد. 

داخلی

جاسوس اسرائیل به دار آویخته شد
جاسوسی که از مدت‌ها 
قبل با موساد، سرویس 
جاسوسی رژیم 
صهیونیستی ارتباط 
داشت و در قبال دریافت 
پول اطلاعات حساس و 
طبقه‌بندی شده کشور را 
به دشمن منتقل می‌کرد 
به دار مجازات آویخته 
شد. به گزارش همشهری، به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، 
این جاسوس که اسماعیل فکری نام داشت، آذرماه سال 
۱۴۰۲ درحالی‌که همچنان با سرویس جاسوسی- تروریستی 
رژیم صهیونیستی ارتباط داشت، در عملیاتی پیچیده، فنی و 
اطلاعاتی دستگیر شد. براساس مستندات پرونده، فکری در 
طول همکاری با موساد تلاش داشت اطلاعات طبقه‌بندی 
شده و حساس کشور را به دشمنان ارائه و در قبال آن پاداش 
دریافت کند. او در طول همکاری با سرویس اطلاعاتی رژیم 

صهیونیستی، با ۲ افسر موساد ارتباط برقرار کرده بود.
در بازیابی اطلاعات از دستگاه‌های الکترونیکی فکری مشخص 
شد بین متهم و افسر سرویس تبادل پیام انجام شده و افسر 
به وی دستور می‌دهد تا اطلاعاتی که از او خواسته می‌شود 
جمع‌آوری و به سرویس منتقل کند. براساس مستندات 
موجود در پرونده، او در طول ارتباط با سرویس جاسوسی رژیم 
صهیونیستی تلاش داشته است اطلاعات دارای طبقه‌بندی 
ازجمله مکان‌ها و مقر‌های حساس، اطلاعات افراد خاص، 
ماموریت‌های سازمانی و... را از طریق ارتباط امن به افسر 
موساد برساند. او پس از ارتباط با افسر اول، اوایل سال ۱۴۰۱ 
با افسر دوم سرویس به نام امیر ارتباط برقرار کرد. این افسر 
اطلاعاتی به فکری دستور می‌دهد تا کیف پول ارز دیجیتال 
نصب کند و از این طریق دستمزدش را دریافت کند. در همان 
زمان نهاد‌های امنیتی و اطلاعاتی ایران، از طریق اقدامات 
پیچیده فنی ارتباطات نامبرده با رژیم صهیونیستی را کشف 
و سرانجام در آذر‌ماه ۱۴۰۲، اسماعیل فکری را دستگیر 
کردند. بعد از برگزاری جلسه دادگاه، با توجه به مستندات 
موثق همکاری گسترده متهم با سرویس جاسوسی رژیم 
صهیونیستی، اعترافات وی درباره دریافت مبلغ مشخص 
به‌عنوان دستمزد و پاداش همکاری مجرمانه خود با موساد 
و سایر قراین، او به اعدام محکوم شد. با تأیید این حکم در 
دیوان‌عالی کشور درنهایت این جاسوس به دار مجازات آویخته 
شد تا پرونده خیانت‌هایش به کشور برای همیشه بسته شود.

در روزهای گذشته مأموران پلیس با کمک 
گزارش‌های مردمی موفق به کشف کارگاهی 
سه‌طبقه در شهرری شدند که عناصر 
صهیونیسی از آن برای ساخت پهپاد و بمب‌های 
دستی استفاده می‌کردند؛ اتفاقی که به‌گفته 
فرمانده فراجا، اگر مشارکت و اطلاع‌رسانی 

بموقع شهروندان نبود، شاید اتفاق نمی‌افتاد. 
حالا و در روزهایی که دشمنان ایران همه 
تلاش‌شان را برای آسیب‌رساندن به مردم و 
امکان عمومی و خصوصی به‌کار بسته‌اند، پلیس 
با صدور هشدارهایی مردم را به مشارکت بیشتر 
در تامین امنیت خود و کشورمان دعوت کرده 
است. این گزارش درباره همه نکاتی است که 
برای حفظ امنیت شهروندان و همچنین کمک 
به پلیس در شناسایی عناصر مزدور و تروریست 

اهمیت دارد.

جواد عزیزیگزارش
روزنامه‌نگار

پلیس با انتشار اطلاعیه‌ای از مردم برای شناسایی تیم‌های تروریستی دشمن کمک خواست

نکات طلایی برای شناسایی تروریست‌هانکات طلایی برای شناسایی تروریست‌ها
انتظامی

شهادت رئیس اسبق مرکز اطلاع‌رسانی آگاهی تهران
رئیس اسبق مرکز اطلاع‌رسانی پلیس آگاهی تهران، در جریان حمله تروریستی رژیم صهیونیستی به شهادت 
رسید. این جنایت عصر روز یکشنبه در جریان حمله به مرکز فرماندهی انتظامی تهران بزرگ اتفاق افتاد و در 

جریان آن سرهنگ اصغر شامی با پرتابه‌های رژیم صهیونیستی به شهادت رسید.

۱۱۰ فعال است
سخنگوی فراجا اعلام کرد که مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ به‌طور شبانه‌روزی فعال است. به‌دنبال اختلالی که در 
سامانه ۱۱۰ ایجاد شده بود، سردار منتظر المهدی اعلام کرد: مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰، به‌صورت شبانه‌روزی 

در خدمت شهروندان است و آنها می‌توانند هرگونه فعالیت‌های مشکوک را به سامانه ۱۱۰ اعلام کنند.
حادثه لاعیه

اط

در شرایط جنگی و بحرانی، حتی ساده‌ترین عکس 
یا ویدئویی که شهروندان از محل حادثه، تحرکات 
نظامی یا وضعیت شهری منتشر می‌کنند، می‌تواند 
به »خوراک اطلاعاتی دشمن« تبدیل شود.  
براساس آخرین پژوهش‌های جنگ‌شناختی، 
دشمنان در مرحله پس از عملیات نظامی، وارد 
فاز »عملیات ترکیبی« می‌شوند؛ بخشی از این 
عملیات مبتنی بر داده‌کاوی محتوای شهروندی 
است. عکس‌ها و ویدئوهای منتشرشده در 
شبکه‌های اجتماعی، مانند یک »نقشه زنده میدان 
نبرد« عمل می‌کند و دشمن را در هدف‌گیری 
دقیق، ایجاد رعب روانی و حتی شناسایی 
ضعف‌های امنیتی یاری می‌دهد.  طبق مطالعات 
ناتو، بیش از ۶۵درصد موفقیت‌های اطلاعاتی در 
جنگ‌های اخیر، نه از طریق جاسوسی سنتی، بلکه 
از انتشار بی‌ملاحظه محتوای مردمی در اینترنت 
حاصل شده است.  در چنین شرایطی، شهروندان 
باید با اعِمال دقیق اصول امنیت عملیاتی رسانه‌ای 
از انتشار هرگونه داده بصری خودداری کنند، 
زیرا هر فایل تصویری منتشرشده می‌تواند به 
منبع استخباراتی ارزشمندی برای دشمن بدل 
شود.  انتشار تصویر از مکان حادثه، تجهیزات 
نظامی، انتقال مجروحان یا حتی ترافیک شهری، 
می‌تواند به دشمن کمک کند برای ضربه بعدی 

هدف‌گذاری کند.

وقتی دوربین ما سلاح مکث
دشمن می‌شود

خانه‌های تیمی را چطور شناسایی کنیم؟
براساس اطلاعیه پلیس، تروریست‌ها برای انجام عملیات‌های تروریستی خود نیاز به محلی برای آماده‌سازی و مرور نقشه‌شان دارند که به آن خانه 

تیمی گفته می‌شود. اما خانه‌های تیمی چطور قابل شناسایی هستند؟

رفت‌وآمد
تردد دائمی افراد جوان )عمدتا مرد( به 

خانه، بدون حضور خانواده یا زنان و کودکان

سکوت مشکوک
خانه‌ای که به‌طور غیرعادی ساکت است و 
صدای معمول زندگی روزمره از آن شنیده 

نمی‌شود.

حمل کیف‌های بزرگ و سنگین
 جابه‌جایی کیف‌ها یا بسته‌های حجیم با 

ظاهر غیرمعمول‌

استفاده زیاد از غذاهای آماده
 سفارش مکرر اسنپ‌فود یا مصرف 

غذاهای کنسروی به‌جای پخت‌وپز معمول

مقدار نامتعارف زباله
 تولید زباله بیش از حد معمول

 )مثلا 3کیسه بزرگ برای 3نفر در روز( 

استفاده از خودروهای سنگین
 تردد با خودروهای نیسان، وانت‌های 

هایلوکس‌ یا وانت‌های قدیمی با قسمت 
پشت پوشیده و سنگین

پرده‌های کشیده به‌طور دائمی
 پرده‌ها همیشه بسته هستند، اما تغییر 

ناگهانی )باز یا بسته شدن( می‌تواند 
نشانه‌ای از فعالیت‌های پنهانی باشد.

ورود و خروج نامنظم
 برنامه‌های غیرثابت و استفاده از 
موتورسیکلت برای ترددهای سریع

رفت‌وآمدهای غیرعادی
 تردد زیاد، مخصوصا در ساعات غیرمعمول 

)شب‌ها یا ساعات اولیه صبح(

تغییر مداوم خودرو
 استفاده از ماشین‌های مختلف با 

پلاک‌های متفاوت در بازه‌های زمانی کوتاه

سایه‌های متحرک روی پرده
 مشاهده رفت‌وآمدهای مکرر از روی 

سایه‌ها در شب

همسایه جدید
 افرادی که به‌تازگی اسباب‌کشی کرده‌اند و رفتاری 
نامتعارف دارند، بیشتر در معرض سوء‌ظن هستند.

5 مردم از توقف غیرضروری در جاده‌ها خودداری کنند
سردار سیدتیمور حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا: از مردم و مسافران می‌خواهیم تا از توقف غیرضروری و 
اخلال در تردد جاده‌ها خودداری کنند. نظارت دقیق بر جریان ترافیک، رفع گره‌های ترافیکی و تسهیل تردد 

در محورهای شمالی کشور را دنبال می‌کنیم.

مدارس، پناهگاه می‌شود
علی فرهادی، سخنگوی وزارت آموزش و پرورش: با تصمیم استانداری، قرار است که مدارس به‌عنوان پایگاه 
اضطراری یا پناهگاه استفاده شود اما قطعا همه باید به کمک آموزش و پرورش بیایند تا خدمت‌رسانی خوبی 

داشته باشیم. آب، برق ، گاز و تجهیزات مورد نیاز در مدارس وجود دارد.

شکارجاسوسان در کوچه ها
چطور بسيج محلات با همكاري مردم در روزهاي اخير جاسوسان حامل پهپاد و ريزپرنده ها را شناسايي ميك‌نند؟

مکثکوتاه‌تر  از گزارش

صفحه‌آرا: آرش شاه سمندی

صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

2دروغ صهیونیست‌ها که مردم افشاکردند 

از لاستیک‌سوزی تا هواپیمای 
جنگی در مشهد

در روزهای اخیر همزمان با شروع حملات رژیم صهیونیستی به 
ایران مانند گذشته نیروهای این رژیم تلاش کردند تا با کلیدزدن 

جنگ روانی، شبکه‌های اجتماعی را دراختیار خود بگیرند.
در سومین روز از حمله رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان 
در شبکه‌های اجتماعی دو موضوع مهم‌ ترند شد اما به سرعت 
کاربران ایرانی دست به شناسایی این دروغ‌ها زدند و تلاش 
کردند تا با بازنشر واقعیت، مانع از ادامه بازی نیروهای سایبری 

صهیونیستی شوند.
دروغ اول: مربوط به دود سیاهی بود که در نقاط مختلف تهران 
و شهرهای دیگر دیده شد و این دود غلیظ تصویر یک انفجار 
فجیع را مخابره می‌کرد اما در کمال تعجب مشخص شد که 
برخی از ابرهای سیاه در حاشیه اتوبان‌ها ناشی از آتش‌زدن 
لاستیک است که قصد ایجاد رعب و وحشت برای رانندگان 
و مسافران داشت.یکی از کاربران شبکه‌های اجتماعی با انتشار 
فیلمی از حاشیه یک اتوبان دست نفوذی‌ها را رو کرد.همزمان 
با انتشار این فیلم، مسئولان چند استان ازجمله فرماندهی 
انتظامی استان آذربایجان غربی، مدیریت بحران استان فارس 
و...این اقدامات را بخشی از جنگ روانی دشمن معرفی کردند و از 

مردم خواستند تا مراقب این جنگ ترکیبی باشند.
دروغ دوم: روز گذشته تصویر یک هواپیما در حال عبور از 
محدوده آسمان حرم امام‌رضا)ع( به محل بحث در شبکه‌های 
اجتماعی تبدیل شد، انتشار این فیلم از سوی برخی کاربران با 
این تحلیل همراه بود که انفجار اطراف حرم به‌دلیل حضور یک 
هواپیمای جنگی رقم خورد و این سؤال مطرح شد که چطور این 
جنگنده مسیر طولانی را تا مشهد پرواز کرده است؟بخشی از 
دروغ‌های گره‌خورده با این ویدئو، پیش از اینکه با نگاه کارشناسی 
رد شود، از سوی خود مردم مردود اعلام شد. برخی کاربران با 
اشاره به جزئیات بدنه هواپیمای مسافربری که در ویدئو مشخص 
بود تا حدودی موضوع را شفاف کرد و کاربران دیگر هم با حساب 
و کتاب مسیر پرواز جنگنده اف‌۳۵ اعلام کردند که این جنگنده 
توان پیمودن این مسیر طولانی را ندارد چراکه در بهترین 
شرایط حتی اگر جنگنده بتواند خود را به شهر مشهد برساند، 
برای بازگشت با مخزن سوخت خالی مواجه می‌شود.یک نفر 
هم اطلاعاتی که هوش مصنوعی به او ارائه داده بود را منتشر 
کرد و نوشت:»جنگنده اف۳۵، حتی در بهترین شرایط و با 
مخزن سوخت اضافه، در نهایت حدود ۲۲۰۰ کیلومتر بدون 
سوخت‌گیری می‌تواند پرواز کند اما نمی‌تواند مسیر را برگردد.«

» تا چند وقت پیش برخی از مردم نسبت به ایست 
بازرسی های بسیج نگاهی منطقی نداشتند اما در 
این چند روز خیلی ها با ما برای پیداکردن ماشین‌های 
حامل پهپاد و ریزپرنده همکاری می‌کنند و به ما گرا 
می‌دهند.« این را یک عضو 34ساله بسیج شرق تهران 
از گشتزنی‌های دو شب اخیرشان در خیابان‌های 
تهران روایت می‌کند. شب یکشنبه است، خیابان 
تهرانپارس شلوغ است، اعلام پایان موقت امتحانات 
و دورکاری کارمندان از یکسو و حمله وحشیانه رژیم 
صهیونیستی به خاک ایران از سوی دیگر و عملیات‌های 
تروریستی پراکنده در تهران باعث شده که برخی از 
خانواده‌ها برای حفظ آرامش کودکان، سالمندان و 
زنان به شهرهای دیگر سفر کنند. بسیجی‌های فعال 
مناطق نیز در میادین، خیابان‌ها و حتی کوچه‌های 
فرعی به‌دنبال گشتزنی برای بررسی خودروها و افراد 

مشکوک هستند.

مراقب نیروهای قلابی باشید
 فرمانده بسیج یکی از محلات تهران می‌گوید: 
» مراقبیم که در بین ما افراد جاسوس و منافق با لباس 
بسیج نفوذ پیدا نکنند و خودمان دائم نیروهایمان 
را رصد می‌کنیم اما باز مردم مطمئن شوند که نیرو 
از بسیج است و بعد با او همکاری کنند. مراجعه به 
پایگاه‌های اصلی در مساجد و مقرهای فرماندهی برای 

دادن گزارش بهترین راه است.«

مردم بزرگ‌ترین سربازان امنیت
به غیراز تهران، مردم در شهرهای دیگر ایران نیز 
به نیروهای امنیتی برای پیداکردن جاسوسانی که 
حامل پهپاد و ریزپرنده هستند، کمک می‌کنند. در 
کاکارضای لرستان مردم به نیروهای امنیتی کمک 
کرده و دو کامیون پهپاد را شناسایی کردند. در استان 

گلستان نیز اتفاق مشابهی افتاده است.

پیداکردن ریزپرنده از کوله‌پشتی
نادر. ف دیگر بسیجی است که سه‌شب در سه نوبت، بازرسی موارد 
مشکوک حامل پهپاد و ریزپرنده را به‌عهده داشته، او دو روایت 
عجیب دارد. » اول اینکه به یک کارگاه برخورد کردیم که در این 
زمینه برای موساد فعالیت می‌کرد که توسط مردم شناسایی و ما 
آن را به مراجع بالاتر گزارش کردیم که درست هم بود. دوم دختر 
خانمی که کوله‌ پشتی‌اش کمی عجیب به‌نظر می‌رسید که بعد 
از توقف و بازرسی در آن یک ریزپرنده دیدیم. بنابراین خواهش 
می‌کنیم مردم علاوه بر وانت ،کامیون و کامیونت، به سایر موارد 
دیگر هم اگر برخوردند به ما که در خیابان‌ها حضور داریم، اطلاع 

بدهند و البته خودشان شخصی عمل نکنند.«

مکانیک محل یک جاسوس شکار کرد
محمد، س یکی از آنهاست، روزها کاسب بازار است 
و شب‌ها مأمور داوطلب بسیج برای پیداکردن 
جاسوسان مخفی رژیم صهیونیستی، حامل پهپاد 
و ریزپرنده. » مغازه‌داران و کاسب‌های محلی خیلی 
همکاری می‌کنند، زنگ می‌زنند و یا خودشان می‌آیند 
و موارد مشکوک را معرفی می‌کنند. مثلا یک مکانیک 
عصر آمد و گفت که وانت‌بار آمده و خراب شده، به‌نظرم 
چهره و رفتارهای طرف کمی مشکوک است. من به 
بهانه خرید یک قطعه آمدم بیرون از مغازه که به شما 
خبر بدم. رفتیم و دیدیم که بله حاوی ریزپرنده است 
و ما تحویل مقامات نظامی ارشد دادیم.«او می‌گوید 
که به‌صورت نوبتی در صبح، ظهر و عصر وظیفه‌شان 
بررسی تمامی وانت‌ها، کامیونت‌ها، سایر خودروهای 

مشکوک و کوله‌پشتی‌هاست.

800ایرانی به مراکز اسکان 
اضطراری منتقل شدند

۳هزار و ۳۹۱امدادگر هلال احمر از همان نخستین 
لحظات حمله رژیم صهیونیستی به تهران، فعالیت خود 
را برای امدادرسانی به مردم آغاز کردند و هر روز جزو 
نخستین افرادی هستند که برای کمک به مصدومان 
راهی محل حادثه می‌شوند.امروز هم پیرحسین کولیوند، 
رئیس جمعیت هلال احمر و مجتبی خالدی سخنگوی این 
جمعیت در یک نشست خبری به تشریح فعالیت‌های 

امدادگران هلال احمر پرداختند.

تعداد داوطلبان

میلیون داوطلب 3.5
در سراسر کشور

هزار امدادگر تیم 70
واکنش سریع

امدادگر فعال در 3500
روزهای اخیر

آماری از کمک رسانی

توصیه به مردم

136نفر
منتقل شده 

به مراکز 
درمانی

82نفر 
دریافت 

خدمات درمانی 
در محل حادثه 

800نفر
انتقال یافته به 
مراکز اسکان 

اضطراری

 از تجمع و تردد در محل حوادث 
خودداری کنند و حداقل ۱۰۰ متر از محل 

حادثه دورتر باشند.
 سالمندان و کودکان در این شرایط 
نیازهای ویژه‌تری دارند و بهتر است که 

ارتباط عاطفی با این افراد بیشتر شود. 2
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